



Poznávacia cesta po Južných Čechách

15.6.2012 – 17.6.2012

Vážení rodičia, milí žiaci,

opäť aj tento rok Vás oslovujeme s možnosťou zúčastniť sa v závere školského roka spoločného poznávacieho pobytu, ktorý sme nazvali Poznávacia cesta po Južných Čechách. ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina a Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina pre Vaše deti a Vás pripravili 3 – dňový poznávací pobyt po Južných Čechách s cieľom spoznať najzaujímavejšie miesta tohto krásneho kraja. Všetky potrebné informácie a program pobytu sú uvedené nižšie. Pripojili sme aj odkazy na internetové stránky, kde môžete získať bližšie informácie nielen ohľadne ubytovania, ale aj informácie o plánovaných navštívených objektoch. Závaznú prihlášku prosíme po vyplnení odovzdať najneskôr do **04.05.2012** do základnej školy.

Ubytovanie so stravovaním:

Hotel PANORAMA, Lipno nad Vltavou

(dvoj a trojlôžkové izby) , cena 330,-- Kč dieťa/noc , 360,-- Kč dospelý/noc
(2 x raňajky ,2 x večere - polievka a hl. jedlo, 1 x obed) www.campingpanorama.cz

Cestovanie:

Pohodlným autobusom – pre žiakov ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina a ich rodičov je cesta plne hradená z finančných prostriedkov rodičovského združenia.

Každý žiak musí mať platný cestovný doklad – PAS.

Žiak sa môže zúčastniť pobytu len v sprievode dospeljej osoby.

Program:

1. Deň – piatok 15.06.2012

Odchod z Lubine od základnej školy: **7.15 hod.**

Zámok Hluboká – (prehliadka zámku - interiéry a zámocký park)

Ubytovanie v Hotely PANORAMA, Lipno nad Vltavou

Active park Lipno - (lanovková dráha, bobová dráha, frisbee park, lanový park)

Vodný svet Aquaworld Lipno - (večerné kúpanie)

2. Deň – sobota 16.06.2012

Český Krumlov a České Budějovice

(celodenná prehliadka oboch turisticky veľmi zaujímavých miest so skúseným sprievodcom – centrum mesta, zámok v Českom Krumlove, divadlo, výhľadna Klet', Chrám Sv. Mikuláša v Českých Budějoviach...)

3. Deň – nedeľa 17.06.2012

Priehrada Lipno – výlet loďou

Červená Lhota – (prehliadka vodného zámku)

V poobedňajších hodinách odchod z Južných Čiech a vo večerných hodinách príchod domov.

Predpokladaná cena:

90,- € rodičia žiakov ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina

50,- € žiaci ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina

Cena zahŕňa: ubytovanie (2 noci), raňajky (2x), večere (2x), obed (1x), vstupenky do plánovaných navštívených objektov, plavbu loďou, 1x vstup do aquaparku, poistenie, sprievodcu, parkovacie poplatky.

GRÁTIS: Cena nezahŕňa dopravu autobusom (cca 25 €/osoba), ktorú bude pre žiakov ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina a ich rodičov hradiť rodičovské združenie + navyše žiaci, ktorí navštevujú ZŠ s MŠ S. Štúra Lubina majú z celkovej ceny odpočítanú ešte zľavu (15 €/žiak) ako bonus z rodičovského združenia.

Predpokladaná cena pre ostatných záujemcov (mimoškolských):

115,- € dospelí

90,- € deti

Pri odovzdaní záväznej prihlášky je potrebné uhradiť zálohu 30,- €/osobu. Zvyšok ceny je nutné uhradiť najneskôr do 23.5.2012.

